



*Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji  
z Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii w Olsztynie*

ZPZ-2375-7749/20

Olsztyn, 26.11.2020 r.

### Do uczestników postępowania

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę różnego sprzętu medycznego”, znak sprawy: ZPZ-54/11/20

Zamawiający, SPZOZ MSWiA z Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii w Olsztynie, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843) przedstawia wyjaśnienia dotyczące postawionych przez Wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

**Pytanie 1** do opisu przedmiotu zamówienia.

Zadanie 3 - Stół zabiegowy - szt. 1

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stoł zabiegowy, którego stalowa konstrukcja pokryta jest lakierem proszkowym w kolorze białym?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe.

### Pytanie 2

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga zaoferowania stołu zabiegowego z regulacją przechyłów wzdłużnych tj. pozycji Trendelenburga i anty-Trendelenburga w zakresie min. 20 stopni łącznie? Regulacje uzyskiwane za pomocą sprężyn gazowych z blokadą.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe.

### Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stoł zabiegowy z regulacją Trendelenburga w zakresie 0 do 12 stopni?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe.

### Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści do zaofiarowania stół zabiegowy z podstawą wyposażoną w podwójne koła o średnicy 125 mm z centralną blokadą?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe

**Pytanie 5** Dotyczy zapisów wzoru umowy § 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wyso kości kary umownych odpowiednio :

1. z 0,3 % na 0,1%?
2. z 0,1% na 0,05%?
3. z 10% na 5%?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe.

**Pytanie 6** Dotyczy zapisów wzoru umowy § 8

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację przedmiotowego paragrafu o następujący zapis: (...) „Przy czym zgody takiej Zamawiający nie może bezpodstawnie odmówić”.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe.

Jednocześnie Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019 poz.1843 ze zm.) **modyfikuje zapisy SIWZ** w ww. postępowania poprzez:

- modyfikacja punktu 17 dotycząca miejsca oraz terminu składania ofert. Termin składania ofert zostaje przedłużony do dnia: **30 listopada 2020 r. do godz. 12:00**. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **30 listopada 2020 r. o godz. 12:30**. Powyższe tyczy się również informacji zawartej w ogłoszeniu o zamówieniu.

**DYREKTOR**  
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji  
z Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii w Olsztynie

*mgr Krystyna Futyma*